



诚信之城

新消费 新权益 新责任

中国人寿济宁分公司 发挥保险保障功能 积极服务保障民生

目前公司所辖服务网点140多个,为建立助推农业、服务农村、惠泽农民的保险服务体系提供了有力的组织基础。公司通过为广大农民办理医疗、意外、理财等多种保险产品,迅速把各项保险服务和保障延伸到基层乡镇,推进了多层次、广覆盖的农村保险保障体系建设,为完善农村金融服务体系、服务社会主义新农村建设、构建和谐社会发挥了积极作用。

推进实施银龄安康 助力和谐济宁建设

2009年公司市老龄委联合承办“银龄安康工程”,以促进全市119万老年人“老有所保”为工作目标,与市老龄委联合推广实施了惠及老年人的“银龄安康工程”,填补了全市老年意外伤害保障空白,为全市老年群体提供了优质的保险服务和稳固高效的保障。目前累计为全市110余万名老年人提供了优质的保险服务和稳固高效的保障,累计支付意外伤害保险金1300余万元,快捷、高效的理赔工作为“银龄安康工程”赢得了良好声誉,使老年人参保的积极性迅速提升,全市老年人意外伤害保障工作一举跃居全省领先地位,受到了各级党委、政府和社会各界的认可。

健全学生安全保障 推进和谐校园建设

公司高度重视青少年风险保障工作,致力于推动全市学生安全保险工作的开展,以突出社会效益、增强校园安全防范功能、培养下一代的风险防范意识为宗旨,与全市各级教育部门密切合作,为学生提供

中国人寿济宁分公司深入坚持创新驱动发展战略,着力推进“三渠九部”建设,拓宽发展格局,夯实发展根基,公司年保费收入超过17亿元,市场份额遥遥领先同业公司,推动公司各项经营考核指标迈入全省先进行列,公司持续发展能力与核心竞争力不断增强。目前,中国人寿济宁分公司管理的有效保单达137万余份,累计服务客户超过1000万人次,为保户提供的风险保障超过4488亿元,累计赔偿给付各类保险金超过25亿元。在全面建设小康社会、构建和谐社会的进程中,公司较好地发挥了保险经济“助推器”和社会“稳定器”的作用,连续三年被评为省级文明单位,在全市金融评选中荣获年度“最佳公众信赖品牌”、“最具影响力保险机构”等称号。



健全、完善、便捷的保险保障。公司每年为全市50余万名学生提供约200亿元的风险保障,年均为学生理赔各类意外伤害、医疗保险金超过1000万元,缓解了因学生疾病、摔伤、溺水、交通意外等事故给家庭造成的经济负担,充分发挥了保险对教育事业发展的保障作用,在维护教育稳定和社会安定方面做出了积

极贡献。

积极参与新农合管理 服务百姓健康需求

自2007年始,公司接受济宁高新区管委会委托,经办“新农合”服务工作,与高新区管委会合作形成了专业规范的新农合“服务外包”济宁模式,开全省商业保险参与新农合管理的先

河,以专业化的管理、精细化的服务提升了高新区新农合服务管理水平。目前累计为参保农民提供结报补偿服务57654人次,无一起有效投诉事件发生,累计结报厘算补偿金额10916.16万元,得到了各级政府、社会各界、参保群众、医疗机构等方面的广泛认可,形成了“政府放心、监管肯定、百姓满意”的多赢局面。

爱心温暖妇女 真情传递健康

自2011年起,公司与市妇联携手在全市开展了“爱心温暖妇女、真情传递健康”妇女健康保险活动即全市“女性安康工程”,积极发挥网络机构健全、专业服务便捷、品牌信誉卓越的企业优势,以积极务实的态度、开拓创新的精神,投入到此项工作中去,发动所辖各县市区支公司与当地妇联积极配合,全年为8千多位妇女提供了女性安康保险保障,解决了妇女群众因特殊疾病造成的实际困难和后顾之忧,为提高济宁妇女群体抵御特殊疾病风险能力,完善社会保障体系建设贡献了力量。

积极服务计生事业发展 提升计生家庭保障水平

公司与各级计生部门深化合作,为提高计生家庭社会保障水平和抵御风险的能力,大力持续开展了“生育关怀行动”,为广大计生家庭提供计生妇幼、母婴安康、计生家庭意外伤害等保险保障,目前已为5万育龄妇女及计生家庭成员提供了专项保险保障。

推广村官保险计划 提供专项保障服务

公司积极配合市委组织部,两年来为全市大学生村官承保重大疾病和意外伤害综合保险1200余人次,解决了大学生村官在疾病和人身意外等方面的后顾之忧,为大学生村官投身社会主义新农村建设撑起了保护伞。同时,公司还为部分公安干警、援疆干部和众多的企事业单位、失地农民提供了高效的保险、保障服务。(郭守仁)



天翼4G 更快更好

美好即将开始

一种前所未有的美好已悄然而至
从此,生活更自由奔放
释放激情,绽放自我
这,就是天翼4G 美好的开始